IIpoypappatiopog H'Y

50 Epyaoctnpio

Aoknon 1

Na ypageti éva mpoypappa mov va Stafdadel éva Betikd aképato M Kol PETG va LTToAoYilel Kal va
ep@avifel To GOPOIGHA KAl TO HEGO OPO TV TPAOT®V M TEPITTOV aplOp®Y.

INa mapdderypa av 10 M 1oovTtan pe 4, 1o IPOYpoppa oag Ba mpémel va epeavioel TNy Tipn 16 yu 1o
dBporopa (1+3+5+7) ko v Tien 4 ywax 1o péco 6po (16/4).

Aoknon 2

o) Na ypa@el éva IpOYpAH A TIOL VO LTTOAOYILEL TNV TIUT] TNG aKOAOLONG HOBNUATIKNG EKQOPAOTG:
R R
12 22 3¢ 4 50°

B) Na ypagel éva mpoypappa Tov va VITIOAOYICEL TNV TIUT TNG AKOAOLONG HABNHATIKIG EKYPUOTG:
11 1 11 1

1 35 7 9 35

Aoxnon 3

'Evag avBpwmog enevédel 2000 € oe éva Aoyoplaopo tapitevtnpiov mov amnodidel 4% e1nolo toko
(emtoK10). YTMOBETOVTOG OTL OAOL Ol TOKOl TUPAWPEVOLY OTO AOYapPLOXOHO, va vroAoyloBel kot va
npoPAnBel 10 M0G0 TV XPNHATOV 0TO Aoyaplacpd ato TéAog Tov KGBe €toug oe pix mepiodo GEKa
(10) etwv.



